

2018 год

Коллективу педагогов учреждения вручено Благодарственное письмо «За эффективное сотрудничество с психолого-педагогическим факультетом ФГБОУ ВО «Марийский государственный университет» в процессе становления студентов».

В феврале месяце в Чебоксарах проводилась Межрегиональная конференция "РАСтворение", посвящённая помощи детям аутистического спектра (РАС). В течение двух дней представители министерств и ведомств, специалисты, работающие в сфере образования, здравоохранения и социальной защиты, культуры и спорта, представители родительских и общественных организаций обсуждали и принимали решения по обучению и вопросам социализации в современном обществе детей и молодежи с РАС и другими ментальными нарушениями.

От нашей организации на мероприятие выезжала заместитель директора по учебно-воспитательной работе Рыбакова Наталья Викторовна, впоследствии она поделилась опытом работы конференции с педагогами центра на круглом столе.

В апреле текущего года воспитанники нашего реабилитационного центра впервые приняли участие в IV инклюзивном межрегиональном фестивале – конкурсе «*Руки сердечное тепло*». Целью конкурса было - раскрытие творческого потенциала детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья средствами искусства.

В номинации «Прикладное творчество», в своих возрастных группах одержали победу и награждены Дипломами: II степени - Зилотова Анна, руководитель Резвых Ольга Владимировна; I степени – Ковалев Алексей, руководитель Халтурина Татьяна Михайловна.

В летний период проведен капитальный ремонт системы отопления (правое, левое крыло здания), общая стоимость работ 1 652 355 рублей. Для автомобиля «ГАЗ 32213» приобретены и установлены системы «ГЛОНАСС» и Тахограф.

В октябре месяце орг.группа коллектива центра подготовила материалы для участие в конкурсах «Лучший логотип учреждения» и «Лучшая сюжетная фотография» для создания тематического календаря Министерства социального развития.

В течение всего года мы активно сотрудничали с ГБУ РМЭ Культурно-исторический комплекс «Царевококшайский Кремль», сотрудники которого проводили для наших воспитанников мастер-классы, квесты, виртуальную экскурсию. Участвуя в мероприятиях, ребята лучше познакомились с родным городом, развили фантазию и творческое начало.

Воспитанники центра были участниками республиканской выставки творчества инвалидов «Радуга возможностей», проведенную в Национальном музее имени Т.Евсеева и приуроченную к *Международной Декаде инвалидов* всего было представлено 10 работ. Ребята подростковых групп вместе с педагогами посетили выставку, где увидели не только свои работы, но и познакомились с результатами творчества других детей и взрослых. За

активное участие в выставке коллектив воспитанников награжден *Дипломом Министерства социального развития Республики Марий Эл*.

В преддверии Новогодних праздников учреждение принимало участие в конкурсе на лучшее праздничное оформление, холлах 1 этажа прошла выставка в номинации «Новогодняя ёлочка» и «Зимний букет», активное участие приняли сотрудники, родители и дети. Множество ёлочек, новогодних букетов радовали глаз ребят и посетителей центра весь декабрь.